



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АВГУСТА

Денисова Николая Евстигнеевича, Коршок Елизавету Георгиевну и Левитан Марию Григорьевну – с 90-летием;
 Лысенко Петра Семеновича, Павлова Александра Александровича, Репину Клавдию Андреевну и Ситникову Анну Дмитриевну – с 85-летием;
 Айвазову Ольгу Петровну, Иванова Виктора Ивановича, Извекова Василия Ивановича, Какуру Анну Петровну, Костину Татьяну Михайловну, Крапивину Лору Александровну, Маринчика Виктора Яковлевича, Скворцову Веру Павловну, Суркова Бориса Павловича, Целкову Антонину Николаевну и Черникову Алевтину Михайловну – с 80-летием;
 Калугину Зинаиду Дмитриевну, Миронову Лидию Михайловну, Пахова Ивана Михайловича, Потапову Веру Архиповну, Ткаченко Веру Тихоновну и Эткина Якова Владимировича – с 75-летием;
 Константинова Евгения Юрьевича, Морозову Маргариту Васильевну, Сонкину Тамиру Михайловну и Трухачеву Веру Дмитриевну – с 70-летием;
 Глухову Надежду Николаевну и Перминову Марию Федоровну – с 65-летием;
 Сукачеву Валентину Григорьевну – с 60-летием;
 Карелину Татьяну Александровну – с 50-летием.

Желаем всем здоровья и счастья! Огорчаться пореже, улыбаться почаще!
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п. Малаховка

Внимание родителей!
 В школе № 47 организуется платный хореографический кружок. Объявляется набор детей от 4 до 12 лет. В программе: обучение партерной гимнастике и танцевальным движениям. Разучивание и постановка классических и народных танцев. Кружок ведет преподаватель хореографии высшей категории Глушкова Наталья Сергеевна.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



28 августа, суббота. УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ. Иконы Софии, Премудрости Божией (Новгородской). Чтимые иконы Успения Божией Матери: Киево-Печерская, Бахчисарайская, Овиновская, Псково-Печерская, Семигородная и Пюхтицкая. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 29 августа, воскресенье. Неделя 13-я по Пятидесятнице. Попрасидство Успения. Перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворного образа (Убруса) Господа Иисуса Христа. Мч. Диомида врача. Феодоровской иконы Божией Матери. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. (По окончании службы - молебен на начало учебного года). 17 час. Чин погребения Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 4 сентября, суббота. Мчч. Агафоника, Зотика, Феопрепия, Акиндина, Севериана и прочих. Прп. Исаакия Оптинского. Сщмч. Горазда, еп. Богемского и Мораво-Силезского. Грузинской иконы Божией Матери. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

Юбилей ПОСТРОЕННЫЙ НА СРЕДСТВА ПРИХОЖАН

В воскресенье 22 августа 2004 года произошло весьма знаменательное событие в истории отечественной культуры – 250-летие храма Успения Пресвятой Богородицы села Жилино, что в поселке Томилино Люберецкого района Московской области (самом большом, кстати, по территории и численности населения поселке Подмосковья). На празднование годовщины прибыл лично митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий. Его высокопреосвященство поздравил всех собравшихся с православными праздниками, со столь знаменательной датой в жизни поселка и отслужил праздничную литургию. Митрополит возглавил и крестный ход вокруг церкви. Архиерейское богослужение длилось почти три часа. Поздравить соседей со славным юбилеем съехались главы поселков и руководители всех ближайших муниципальных образований. Мы от души поздравляем томилинец с такой серьезной исторической датой. Для многих жителей Малаховки, особенно Южной его стороны, так уж сложилось исторически, Жилинский храм Успения Богородицы – свой, родной: здесь они венчались, крестили детей, отпевали родителей...
 Наш корр. Фото П.Сажина
 (Окончание на стр. 3)

КУСОЧЕК ДУХОВНОСТИ - КАЖДОМУ



хор того же Храма. Этот же хор исполнил потом несколько песнопений, просто заволажив зал красотой голосов и слов. Хор состоит всего из четырех мужчин, но поют они столь мастерски, будто звучит целый церковный хор. Не менее проникновенное исполнение подарила нам Аннета Глуховская – лауреат конкурса авторской песни. Дочь Лариса Глуховская аккомпанировала ей на альте. Все песни, исполненные в этот день, были написаны специально к светлому празднику Преображения. Светский репертуар ансамбля «Мелодия» вполне гармонично вписался в общую картину духовного праздника. Также Яблочному спасу посвящены были стихи поэта и публициста В.Б.Минкушевича, прочитанные им со сцены. Его «Сонеты Пречистой Деве» в основе своей имеют православную литургию. Так что атмосфера праздника была насквозь пропитана духовностью и преображением. Надеюсь, всем гостям удалось унести кусочек этой духовности в своем сердце. Как и освещенные яблочки в пакетике. Конечно, без этого атрибута Яблочного спасу уж никак не обойтись.
 М.Антонова, фото П.Сажина

Ни один стоящий праздник не остается в Малаховке без внимания. Тем более такой важный и любимый всеми, как Преображение Господне или Яблочный Спас. Отметить его собрались в киноцентре «Союз» члены Союза пенсионеров и инвалидов. Как сказала ведущая праздника Л.М.Рудакова, праздник этот должен наполнить сердца каждого верой и долготерпением. «И пусть эта благодать проложит путь к сердцам всех людей». А.Н.Автаев, поздравляя собравшихся, тоже отметил, что «Преображение – это день, когда каждый из нас должен преобразиться». Поздравил гостей и В.Г.Губин, который благотворительным взносом помог в проведении праздника. Затем с наставлением к залу обратился отец Дионисий, священник Троицкого Храма Люберецкого района. Он объяснил, что главная мысль праздника в том, что свет Преображения, свет Божий для каждого человека, каждый может и должен стяжать его, если верить. Отец Дионисий освятил разложенные у сцены яблоки. Помогал ему в этом мужской



Семейный архив

До седьмого колена

Об одной из ветвей рода Жбаковых, старожиле Красково, патриарх которой Прокопий Матвеевич родился еще до отмены крепостного права.

(Окончание. Начало в № 32)

Началась война. По решению Комитета Обороны всех сотрудников завода на фронт не призвали. Осенью 41-го завод был эвакуирован в Куйбышев, где в содружестве с заводом № 18 из Воронежа они и проработали всю войну. Условия были очень трудны: голод, холод, работали в две смены по 12 часов, а в пересменке по воскресеньям – все 24 часа (!). Невзирая на трудности, все работали с подъемом, зная, что выпускают легендарные штурмовики ИЛ-2 и ИЛ-10. Таких еще не было ни в одной стране. У нас они назывались «летающие танки», а фашисты их обозвали «летающая черная смерть». На память о годах работы на военном заводе в Куйбышеве мой собеседник сохранил Удостоверение от мая 1942 года, действительное до 15 ноября 1946 года: «Настоящим удостоверяется, что предьявитель сего тов. Жбаков Михаил Владимирович является владельцем паспорта – номер, серия – выданного Ухтомским РОМ а/м... Паспорт хранится в заводууправлении. Подпись зам директора»...

Там же имеется отметка о прописке в Куйбышеве и адрес.

В марте 1945 года в местной куйбышевской газете в статье «Они завоевали звание лучших фрезеровщиков» упоминается фамилия Михаила Владимировича, а в приписке сказано: «Победителям соревнования выдать ордера на шерсть (т.е. 3 м ткани, Л.О.) и денежные премии».

Так как завод остался в Куйбышеве, то в 46-м Михаил Владимирович вернулся в Красково и по направлению Министерства авиационной промышленности стал работать в Жуковском Лётно-испытательном Институте, и одновременно учился.

В ЛИИ Жбаков проработал свыше 30 лет начальником ОТК. Эти годы он вспоминает с гордостью: работа ему нравилась, и выполнял он ее с воодушевлением. Особенно запомнилось участие в разработке и изготовлении орбитальных беспилотных космических кораблей, входящих в программу «Буран». За успешное проведение этих испытаний Михаилу Владимировичу была объявлена благодарность по Институту в 1982 году. За отличные производственные показатели Жбаков отмечен значками Ударника 9-й, 10-й, 11-й пятилеток. А еще ему присвоено звание «Почетный ветеран труда ЛИИ», так как его портрет был трижды помещен на доску почета Института, затем он получает Знак и диплом «Отличник качества» Министерства авиационной промышленности в 1982 году за подписью министра МАП СССР И.С.Силаева. В семейном архиве Михаила Владимировича имеются медали: «Ветеран труда», юбилейная к 100-летию со дня рождения Ленина, труженика тыла во время ВОВ... У него двое детей – дочь Елена и сын Константин, которые продолжают род Жбаковых в лице внуков Арсения и Кирилла. Пожелаем ему здоровья и долгих лет жизни. Его же внукам желаем помнить и гордиться благиими делами своих предков, а главное фактом, что они знают свой род до седьмого колена, чем могут похвалиться немногие из числа жителей нашего региона.

Тамара Владимировна Краснова (1937 г.р.) – дочь Марии Михайловны Жбаковой – по мужу Краснова, с большой теплотой вспоминает энергичную, деловую бабушку Прасковью, которая успевала заниматься и домашним хозяйством – сад, полевые работы, разная живность, – и за внуками присмотреть, а их было пятеро.

На всю жизнь Тамара Владимировна запомнила родной бревенчатый дом, натруженные руки бабушки, которая и приголубит, и вкусно накормит, а иногда и в угол поставит... А какая замечательная русская печь у них была! В зимнее время вся команда забиралась на нее погреться, и тесно не было. В красном углу избы, как водится, иконы висели и старинная лампада, которую зажигали по воскресеньям и праздникам. Рядом на стене – семейные фотографии. Их много – ведь и родни много, всем надо отдать должное – и ныне живущим, и ушедшим в мир иной... На одной из них, самой главной, сфотографирована вся родня Жбаковых, которыми она гордится до сих пор. В центре с седой бородой сидит прадед Прокопий Матвеевич.

Бабушка Тамары Владимировны умерла в 1947 году, ей было 80 лет. Маму – Марию Михайловну – Тамара Владимировна помнит очень хорошо, а вот отца, Владимира Павловича, очень плохо, так как он ушел на фронт в первые же



Большое семейство Жбаковых. В центре - глава рода Прокопий Матвеевич

дни июня 41-го. Ей тогда шел всего-то пятый годок... Наиболее яркое воспоминание о заботливом отце осталось от предвоенной елки, когда отец, нагруженный множеством свертков, радостный пришел домой. Он накупил массу вкусных гостинцев и новогодних подарков для всей семьи. Отец работал в Москве на фабрике ДФО – дермантино-фурнитурная фабрика – бригадиром. Они изготавливали чемоданы, портфели, ремни. Там же работала старшая сестра Люба.

Тамара Владимировна всю жизнь сожалела, что близко с отцом общаться не довелось, но память о нем бережет, и своим детям завещала никогда не забывать деда, защищавшего нашу Родину и погибшего на фронте в 1942 году.

В ее семейном архиве сохранилась любопытнейшая бумага – «Удостоверение, выданное Ухтомским Волостным советом Рабочих, Крестьянских и Красно-армейских Депутатов Московского уезда и губ. От 30. IX. 1925 года, № 12692 на имя Жбаковой Марии Михайловны, гражд. Московской губернии и уезда, Ухтомской волости, с. Красково» - подтверждающее ее личность (оно выдано вместо паспорта). На обратной стороне документа имеется отметка о «заключении брака Жбаковой Марии с Красновым Владимиром и принимает его – Краснова фамилию», далее печать, подпись зав. ЗАГСом и делопроизводителя. Какого числа это произошло не разобрать за ветхостью документа – он крошится в руках! – только четко выделяется штамп о выдаче паспорта в 1933 году.

Бережное отношение к памяти отца – в сохранении его писем с фронта. Выцветшие чернила, бумага, что крошится на сгибах, с трудом позволяло разобрать содержание писем. Ниже, с позволения Тамары Владимировны, я приведу отрывки из них. Их всего три. Пунктуация и обороты речи сохранены авторские, как говорится, «с подлинным верно».

«... Декабрь, 1941 г. ... Очень очень соскучился о вас. Не знаю сам увижу ли я вас или нет, так как нахожусь в данный момент не в тылу как раньше, а ближе к фронту, не далеко от вас: под городом Рязанью в боевой готовности встретиться с врагом. От вас не получил ни одного письма, получили-ли вы от меня так же не знаю, да и вообще от вас получить даже и невозможно по случаю того, что на одном месте не стоим, а меняем свой адрес очень часто... Последняя наша стоянка была в Куйбышевской области, а сейчас в Рязанской обл... Будьте здоровы, особенно обо мне не беспокойтесь, а заботьтесь сами о себе, сохраняйте жизнь свою по силе возможности. Может быть счастье буду и в Москве и увижу вас и родных знакомых и свой дом родной, Томочку дочурку и сыночка Юрку, дочь свою Любашу и супругу Машу... Не поленитесь напишите 2 письма на 2 адреса может быть из 2-х одно и получу хотя бы за все время расставания с вами. Мой адрес: 1). Полевая почта 607, часть 1095, 2-ая пулеметная рота. 2). Ряз. обл., Желутский р-н, село Волково, Прасковья Прокопьевна Кузьмина, передать к-мейцу Краснову ВП.»

А это письмо от 22/ I – 42 года. «Здравствуйте! Дорогие детки и жена Мусенька, шлю вам сердечный привет и желаю вам здоровья и от

души целую вас много много раз.

Сообщаю вам, что жив-здоров, нахожусь в госпитале г. Выквы (?) Горьковской области. Рана подживает, а душа поджидает скоро выписываться, а сердце ожидает еще раз как-то увидеть вас, может будет счастье и мы увидимся. В Москве пролежал одни сутки, просился домой, не пустили, говорят вам надо полегчить и отдохнуть, а вообще вы военный человек...»

Далее Владимир Павлович описывает, что госпиталь находится в «обширном Дворце культуры, ... лежат раненые гвардейцы, красноармейцы, летчики, комсостав. Питание хорошее, белый хлеб, масло, горячее три раза в день – завтрак, обед, ужин, и 3 раза чай сладкий...»

«Если поеду обратно через Москву в первых числах то позволю на фабрику ДФО Любаше, чтобы она меня встретила... пусть будет у Зинаиды, чтобы в крайнем случае не ехать в Красково...»

Далее отец сообщает, что купил себе клочки несколько муки, чтобы сварить кисель. «...Целую дочку Томочку, пусть катается с горки и накапливает больше сил... Сынок Юрочка, читай газеты, вспоминай меня, много ратных на фронте в том числе и я. Были мы героями, гнали немцев на машинах под откос, в сутробе застрелены и притом они орали: русь идет, русь едет. Наши пули их догнали... не ходи не ори и наших деток ты не жги, будьте прокляты навсегда, вот тебе фашист цена. Моя рана поджила и рука моя крепка. Скоро буду я на фронте далеко уж от Москвы... отогнали от Рязани, обошли Тулу в тыл, откатился враг на запад, с боем взяли мы Можайск, покотил на Вязьму враг, а там широкая дорога от Москвы на Минск идти. Строчат наши пулеметы и винтовки все бьют, артиллерия грохочет, наша техника шумит, в небе наши самолеты, ястребками их зовут, немцы чуть-чуть их завидят – в снегу гадыши ползут.

А Любаша не робей, больше нам ты шей ремней и покрепче, поскорей, наша армия большая, ненасытная такая. Все походами идет, сапоги, ремни, подошвы трет... (далее стерто, не разобрать!) ... что все нужно для Красной армии быстрее.

«Милая жена Мусенька, может увидимся на днях, а может и нет, шлю тебе супружеский привет, не горюй, какие есть неполадки на все наплой, все это временно, береги свое здоровье... Скоро уезжаем, куда неизвестно».

Вот такое красивое, складное письмо пришло из действующей армии, другой поэт такое не придумает.

А вот это последнее письмо от отца за 29 октября 1942 года. Начинается оно приветствиями всем членам семьи, поздравлениями с праздником октября, просьбами выпить рюмочку вина за его здоровье. Владимир Павлович написал, где он сейчас находится, но название местности военная

цензура вычеркнула – ничего не поделаешь, военное время. Из этого письма мы узнаем, что отец Тамары Владимировны служит в Гвардейской части, в комендантском взводе по охране штаба, а иногда помогает «писать писарям в штабе». Для солдата самое главное, «что горячее 3 раза в день, обед из двух блюд, утром и вечером горячий чай».

Получил сегодня первое от вас известие, от девочки Любы открытку... Купил себе к празднику душистого мыла, одеколону и зеркала: за 2 р. 50 коп. – так можно сказать – целое трюмо, и одно походное за 1 р. 30 коп. Один у меня недостаток – нет перчаток, носки от ходьбы протерлись... нет теплой рубашки. Главное, все хорошо, находимся в лесу, вырыли себе землянку на 8 человек, тесно и уютно... Погода у нас как и у вас... не разнится, только что у вас песок и асфальт, а у нас болото и непролазная грязь, по колено... Варили варенье из ягоды калины и съели в один день... Был в командировке, ходил в другую часть на 2-ое суток по служебным делам, ночевал в одной деревне, у хозяйки дома оказалась девочка как моя Томочка, пришлось угостить ее сухариком и рыбой. Деревня здесь в порядке, немецкие войска были в стороне и их не сожгли. Сапоги мои оказались плохими – пропускают воду, часто приходится сушить портянки. Плащ-палатку обещали дать. Привет всем родным и знакомым».

Далее следует новый адрес и сообщение о том, что нет у него бумаги и конвертов, еще раз поздравления с праздником, пожелания здоровья и счастья, «... не болейте, не тоскуйте, еще раз и много раз целую крепко вас. До свидания! Волею!».

О том, что отец погиб, семья узнала только в первых числах мая 1945 года из извещения Ухтомского райвоенкомата от 28 апреля 1945 г. «... Краснов Владимир Павлович, верный воинской присяге, проявив героизм и мужество, погиб в декабре 1942 года и похоронен в д. Жеребцово, Сычевского района, Смоленской области».

У моих собеседников много и других документов, да все на страницах газет не поместить...

Я выражаю благодарность моим собеседникам: Жбакову М.В., который много интересного



Муж Марии Жбаковой
Владимир Павлович
Краснов. 1942г.

рассказал о своих предках, проживавших в Краскове уже в 30-х – 40-х годах XIX века, Красновой Т.В., которая с любовью сберегла память о бабушке и фронтовые письма отца, Жбаковой Н.Ф., которая с уважением отнеслась к многочисленным документам 100-летней давности, сбереженным ее покойной свекровью, и фотографией ее мужа – Жбакова Вячеслава, сына – Жбакова Алексея и внука Жбакова Александра.

Большую благодарность выражаю Шостко Татьяне Александровне – старожилу Краскова – за моральную поддержку в написании данной статьи. Многие исторические факты из жизни нашего поселка, затронутые в данной статье, нашли подтверждение в ее воспоминаниях.

И в настоящее время потомков Прокопия Матвеевича в Краскове проживает немало. А в городе Калининграде обосновался сын Бориса Михайловича Жбакова – Герман, моряк, который пошел по следам отца, закончившего в свое время Калининградскую мореходку. Борис Михайлович не один десяток лет, вплоть до ухода на пенсию, плавал на сейнерах. В настоящее время он вернулся в Красково, где живет и его дочь.

Будьте же все Жбаковы здоровы и благополучны. Придумайте сами свой семейный праздник, когда за одним столом вы соберетесь все вместе, помяните своих предков и поделитесь воспоминаниями о них, которые сохранились в Вашей памяти!

Л. Обухова

Я проживаю на МЭЗе в доме 32, на втором этаже. В мое отсутствие была ограблена моя квартира. Воры забрались по решетке первого этажа и проникли в квартиру через балкон. Я обратилась с просьбой к депутату Люберецкого Совета В.Г.Губину об устройстве решетки на балконе и окне, что и было исполнено в короткий срок. Выражаю благодарность Вячеславу Геннадьевичу за проявленное ко мне внимание.

Г.С.Сабинина

«МВ»: На предложение отнести свою благодарность в «Наше дело», как газету, имеющую больший ареал распространения, Галина Свиридовна ответила, что хочет поблагодарить В.Г.Губина именно через нашу газету.

Хочу сердечно поблагодарить начальника Малаховского участка Люберецкой электросети В.Н.Кудрявцева за оперативную помощь. 6 августа от удара молнии в моем доме сгорели электросчетчик и проводка. И я осталась не только без света, но и без воды (в колодце электромотор). Каково это как раз в День рождения?! Виталий Николаевич сразу откликнулся, прислал бригаду рабочих, которые в один день сделали мне временную электропроводку. Большое спасибо всем!

К.Д.Спирина, ул. Малаховская

ПОСТРОЕННЫЙ НА СРЕДСТВА ПРИХОЖАН

Из пресс-релиза к 250-летию Храма Успения Пресвятой Богородицы

По сохранившимся документальным свидетельствам, село Жилино известно с 14 века, когда оно принадлежало Московскому Митрополиту Алексию. Писцовые книги 17 века упоминают о существовавшей в селе деревянной Успенской церкви, находившейся в вотчине московского Чудова монастыря.

После пожара 1752 года поселяне обратились в синодальную контору с ходатайством о постройке каменной церкви на месте сгоревшей. Храм был построен в 1754 году на средства прихожан. Именно эту православную обитель мы видим сегодня. Стены храма

возводились из белого камня знаменитого Мячковского карьера, как и многие сооружения древней Москвы белокаменной. Авторство проекта, по которому строился храм в стиле древнего барокко, приписывается московскому архитектору Василию Обухову.

В июне 1941 года было принято решение о закрытии храма – его ждала судьба большинства российских церквей 30-40 годов. Однако службы в нем не было лишь одну неделю, и утром 22 июня здесь вновь зазвонили колокола.

Жилинская церковь – свидетель одной из самых героических страниц в истории нашей Родины. В Отечественную войну 1812 года в течение двух дней, 3 и 4 сентября, в Жилино разме-

щался штаб главнокомандующего русской армией Михаила Илларионовича Кутузова, откуда и был принят знаменитый Тарутинский маневр. Здесь же, в доме неподалеку от храма, произошла встреча фельдмаршала с «кавалерист-девицей» Надеждой Дуровой, послужившей прототипом героини кино-



фильма «Гусарская баллада».

В храме 3 престола: во имя Успения Пресвятой Богородицы, во имя Святой Троицы и в честь святителя и чудотворца Николая Угодника.

В ноябре 2003 года звонница храма пополнилась семью новыми колоколами, отлитыми по старинной технологии. Этот колокольный ряд – дар церкви двух семей

прихожан (Молчановых и Митяевых).

Вот уже свыше 30 лет настоятелем храма является протоиерей Владимир Ганин, отметивший в нынешнем году 40-летие со дня рукоположения в священник сан. В храме служит и его сын, иерей Сергей Ганин.

Необычна и интересна история возрождения еще одного памятника русской культуры, находящегося на территории нашего поселка – часовни во имя Владимирской Божией Матери в бывшей деревне Хлыстово. Часовня была построена в 1913 году в честь 300-летия династии Романовых. Настоящим чудом можно считать то, что до наших дней дошло это, еще не так

давно полуразрушенное сооружение на территории детского сада, а незадолго до юбилея обнаружилось чертежи, по которым возводилась часовня.

В преддверии знаменательной даты был выполнен, большой объем реставрационных работ, активное участие в осуществлении которых приняла администрация. Обновлены купол, стены и роспись, покрытия полов, оклады икон и внутреннее убранство храма, благоустроена территория вокруг святой обители. Слово свое второе рождение пережила часовня, которая после реставрации по старинным чертежам обрела свой первоначальный облик.



**НЕ ТЕЧЕТ ЛИ
ЧАСОМ
ВАША КРЫША?**

Порой слышишь вопросы, куда идут деньги из бюджета? Нередко слышишь советы, как лучше употребить бюджетные средства. Часто советы эти бывают наивными в силу неосведомленности. Политика открытости и прозрачности требует постоянно публиковать какие-то цифры бюджетных расходов. Но не уверены, всегда ли эти цифры помогают иным любознательным читателям проникнуться ответным доверием к действиям местной власти.

Отчет

О выполнении распоряжения Губернатора Московской области № 575-рг от 27.06.03 г. «О подготовке жилищно-коммунального хозяйства Московской области к осенне-зимнему периоду 2003-2004 г.г.»

Наименование муниципального образования и адреса объектов	Тип кровли	Площадь кровли	Фактическая стоимость
пос. Малаховка			
1. Ул. Быковское шоссе, д. 19	Шифер	550,0	192,3
2. Ул. Быковское шоссе, д. 10	Шифер	1042,0	360,0
3. Ул. Быковское шоссе, д. 9	Шифер	1043,0	380,4
4. Ул. Быковское шоссе, д. 17	Шифер	1136,0	383,4
5. Ул. Быковское шоссе, д. 16	Шифер	870,0	312,7
6. Ул. Быковское шоссе, д. 18	Шифер	1054,0	357,7
7. Ул. Быковское шоссе, д. 55	Мягкая	1267,0	466,2
8. Ул. Быковское шоссе, д. 60	Мягкая	1508,0	489,6
9. Ул. Быковское шоссе, д. 31	Мягкая	1544,0	557,7
Итого		10014,0	3500,0

О выполнении распоряжения Губернатора Московской области № 575-рг от 27.06.03 г. «О подготовке жилищно-коммунального хозяйства Московской области к осенне-зимнему периоду 2004-2005 г.г.»

Наименование муниципального образования и адреса объектов	Тип кровли	Площадь кровли	Фактическая стоимость
пос. Малаховка			
1. Ул. Михневское шоссе, д. 15/1	Шифер	890	293,309
2. Ул. Быковское шоссе, д. 24	Шифер	824	263,693
3. Ул. Быковское шоссе, д. 13	Шифер	1039	342,320
4. Ул. Быковское шоссе, д. 12	Шифер	583	163,797
5. Ул. Быковское шоссе, д. 11	Шифер	1056	347,872
6. Ул. Быковское шоссе, д. 14	Шифер	1042	266,04
7. Ул. Быковское шоссе, д. 6	Шифер	1045	351,552
8. Ул. Безымянный тупик, д. 6	Шифер	290	103,682
9. Ул. Калинина, д. 30/1	Шифер	960	299,817
10. Ул. Быковское шоссе, д. 58	Мягкая	798	338,848
11. Ул. Быковское шоссе, д. 53	Мягкая	1095	377,77
12. Ул. Комсомольская, д. 13	Мягкая	960	351,300
Итого		2853	3500,0

Тем не менее, работы ведутся постоянно из года в год. Сегодня публикуем данные о проведенных работах в разные периоды, но в рамках одной фиксированной бюджетной статьи ЖКХ – что делается в поселке по ремонту кровель многоквартирных домов.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

КОГДА ОФИЦИАЛЬНОЕ ПИСЬМО – ЕЩЕ НИЧЕГО НЕ ЗНАЧИТ

После публикации объявления о закрытии Малаховского филиала Сбербанка 7809/022 на ремонт и о временном переводе его в Красково, в редакцию стали звонить жители, обеспокоенные этим неудобством (если мягко сказать). Но сами претензии звучали почти дословно следующим образом:

- Что вы там написали в своей газете? Как мы будем за пенсией добираться в Красково?

- Сочувствуем Вам, – отвечаем позволившим, – но мы ведь дали лишь официальную информацию Люберецкого отделения Сбербанка...

- Но они говорят, что никакой информации в газету не давали. И Малаховский филиал пока не думает закрываться, не с 15 августа, ни с 25-го...

Что за притча, однако? Будем разбираться.

Слухи о закрытии нашего филиала ходили давно, и вот в начале месяца нам передают из администрации поселка официальное письмо № 11/5447 от 04 августа 2004 за подписью управляющего Люберецким отделением, на основании которого мы опубликовали объявление. Приведем теперь его пол-

ностью.

«Главе пос. Малаховка Автаеву А.Н. Уважаемый Александр Николаевич!

Сообщаю, что филиал Сберегательного банка 7809/022 Люберецкого отделения № 7809, расположенный по адресу: пос. Малаховка, ул. Шоссейная, д. 12а, с 15 августа с.г. закрывается на капитальный ремонт, сроком на два месяца.

Неоднократные обращения к Вашему заместителю Тимакову А.Н. о предоставлении, на период ремонта, другого помещения на территории поселка положительного результата не дали.

Исходя из вышесказанного и учитывая возможность отделения, принято решение о временном переводе указанного филиала по адресу: пос. Красково, ул. К.Маркса, д. 117 (помещение филиала 7809/024).

Управляющий отделением Ю.Ф.Стерхов»

Вроде бы все яснее ясно: раз подходящего помещения в поселке не нашлось (а ведь банку требуется особые условия: не просто комната с тремя окошечками касс, а операционный зал, система защиты и проч.), филиал вре-

менно переводится по другому адресу. Но оказалось, все не так просто. Попытка выйти на управляющего отделения не увенчалась успехом, а его заместитель без обиняков сказала:

- Когда мы точно решим закрыть малаховский филиал, мы сами дадим объявление.

- Но вы же послали официальное письмо на имя главы, что принято решение о временном переводе, указано точное число, дан точный адрес?

- Это ничего не значит. Идут переговоры с администрацией, и это письмо – просто очередной шаг. Это наше внутреннее дело. И зачем Автаев дал его в печать, не знаю. Вызвал недовольство жителей и больше ничего.

- То есть вы хотели с помощью такого ультиматума как-то повлиять на решение администрации? А с управляющим-то можно поговорить на этот счет?

- Зачем? Он этим делом заниматься не будет. Он занят другими делами...

Круг замкнулся. У всех свои дела, а неудобства жителей – это их трудности. Что им, привыкать что ли?

В.Антонов

ЛЮБИТЕЛЯМ ВОЛЕЙБОЛА

В настоящее время дорабатывается Положение о чемпионате поселка по волейболу, который пройдет осенью этого года, и будет опубликовано чуть позже.

Предварительно можно сказать лишь следующее. Все команды-участницы чемпионата разбиваются на две группы (условно говоря, премьер лига и высшая лига), в каждой из которых идет борьба за кубок и призовые места.

В среду 15 сентября в 15.00 – собрание капитанов всех команд (старых и новых). 21 сентября – последний день подачи заявок на участие в соревнованиях. 22 сентября состоится жеребьевка. Сами игры турнира предположительно начнутся с 29 сентября.

Следите за нашими публикациями.

Желающие изучать татарский язык или посещать занятия пения по воскресеньям, звоните по тел.: 501-81-18, 438-90-71 вечером.

ЦЕНТРУ МЕДИЦИНСКОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ («Раннее детство») требуются: массажисты, инструкторы ЛФК, электрик. Малаховка, ул. Шорса, 18. Тел. 501-03-11, 501-01-88.

Кампании для работы в Москве требуются

- менеджер по персоналу
- менеджер по продажам

Обучение, карьера, социальный пакет, КЗОТ. До 55 лет. От 600 долларов + премия. Тел. 8-926-534-41-28.

ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» приглашает на постоянную работу:
 - водителя на автомашину ЗИЛ,
 - тракториста. Зарплата от 10000 руб.
 - производителя работ. Зарплата от 15000 руб.
 - инженера по охране труда. Зарплата от 8000 руб.
 Обращаться по адресу: п. Малаховка, ул. Просечная, дом 14.
 тел. 501-42-72, 501-25-44.

ЗАО «ИюС+»
 П. Малаховка, ул. Шоссейная, 1
 требуется **бухгалтер**
 в/о, о/р, знание ПК, 1С
 тел.: 501-21-48, 501-22-25

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки.
 Ремонт металлических дверей.
 Тел. 554-92-14, 8-905-56-47-759.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам – распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
 В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно письменных товаров. Действует система скидок.
 Приходите и обеспечьте своих детей всем необходимым к новому учебному году. А мы вам всегда рады.

Открылось новое ателье мод по пошиву и ремонту швейных изделий. Шьем на нестандартные фигуры. Низкие цены. Пенсионерам скидка 10%. МЭЗ, Дом быта. Быковское шоссе, 27-а. Ежедневно с 9.00 до 18.00. Выходной – воскресенье.

Организации требуются для работы в Малаховке
 - грузчики
 - упаковщики
 Тел.: 501-44-84.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ-ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» *возле платформы*; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно **предъявителю**
 с 9 до 20 **рекламы в будни**
 без обеда **на костюмы**
скидка 5%

ПОТЕРЯНЫ на пос. МЭЗ паспорт и водительские права на имя Петросяна Армена Закари. Просим вернуть за вознаграждение. МЭЗ д. 55, кв. 60. В будни с 18 час, в выходные весь деоб.

ООО «ФАБУЛА»
Заказ такси.
501-50-61.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

«ОПТИКА»
 (в помещении бывшего ювелирного салона по адресу: ул. Рельсовая д. 1, тел. 501-50-54, рядом с ж/д кассой – магазин «Все для дома».)
Солнцезащитные очки (лучшие коллекции 2004 г.)
 Готовые очки
 Изготовление очков «хамелеонов» (фотохром)
 Изготовление очков по рецептам врача
 Подбор очков
Очки для пользователей КОМПЬЮТЕРОМ
 Очки для Водителей
 Очки-тренажеры
Работает ювелирный мастер

Предприятие по производству пластиковых окон и дверей в Малаховке на территории завода МЭЗ приглашает на постоянную работу:
 - начальника цеха - опыт работы от 2-х лет;
 - фурнитурщика;
 - гл. бухгалтера
 Телефон: 8-926-533-00-38.


ПОТЕРЯНЫ на пос. МЭЗ паспорт и водительские права на имя Петросяна Армена Закари. Просим вернуть за вознаграждение. МЭЗ д. 55, кв. 60. В будни с 18 час, в выходные весь день.

С 24 по 29 августа в к/ц «Союз» с 11 до 19 часов
 Выставка-ярмарка товаров народного потребления «Обнова». В ассортименте одежда, обувь, головные уборы, бижутерия, чулочно-носочные изделия, кожгалантерея, платки, парфюмерия, косметика, постельные принадлежности.

ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ (мебель, лестницы, кабинеты, шкафы-купе).
 Тел. 501-96-44.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка
ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту на все виды услуг 30% скидка, предъявив пенсионное удостоверение.

Начальная школа-детсад РИА «Новости»
 Набираем детей в 1-й класс **ТРЕБУЮТСЯ:**
 учителя музыки, ИЗО, воспитатель, рабочий слесарь.
 Проводим набор учащихся в мини-группы по изучению английского языка 4-7 классов.
 В группе не более 3-х человек.
 Оплата по договоренности.
 Красковское ш., 50.
 Тел. 501-96-33.



Частный детский сад приглашает детей 1,5–6 лет. Оригинальная образовательная программа. Работаем с 8 до 20 часов. Люберцы, Космонавтов 20. 178-55-98, веч. 554-45-03. Интернет: WWW.Svetljatcok.ru. Требуется повара, няни, водители.

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
 п.Томилино
 легковые и грузовые перевозки

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие). Тел. 998-46-40 (моб.)

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 • Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник).



ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки - открытки

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким



Организация осуществляет
 - строительство домов, бань, хозблоков, и других объектов,
 - ремонт квартир и других помещений,
 - подборку и доставку строительных материалов,
 - продает кирпич по оптовым ценам, недорого
 Тел. 501-85-03;
 8-901-782-18-63;
 8-901-712-20-64.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Терапия;
 2.Остеосинтез
 3.Хирургия (СВЧ-нож);
 4.Вакцинации (с регистрацией);
 5.Физиотерапия;
 6.Биохимия крови (за 24 часа);
 7.Общий анализ крови и мочи;
 8.Офтальмология;
 9.Стоматология.
 С 9 до 22.00. Без выходных
 Телефон: 517-50-33.



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ГЛИМЧЕР
 Л.Ю.ЛОГИНОВА
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты:
 Р/с 40702310607441000052
 ИНН 5027002029
 БИК 044660744
 в Люберцах филиал КБ «Мастер-банк»
 к/счгт 3010181050000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
 Подписано в печать 25.08.2004
 Об. 1,5 п.л. Тир.7000. Зак. 8650